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Verslag Jaarvergadering Jeep Club Nederland 27 november 2011 

 

 

Nr.   
001 Behandeling stukken 

Notulen jaarvergadering 2010 >  Unaniem akkoord aanwezige leden 
Jaarverslag 2010-2011>  Unaniem akkoord aanwezige leden 
Financieel verslag 2010-2011 >  Unaniem akkoord aanwezige leden, tevens ook goedkeuring 
van de kascommissie 
Financiële begroting 2011-2012 >  Unaniem akkoord aanwezige leden 
Het bestuur is decharge verleend. 

 

 

002 Voorstel nieuwe leden / herverkiezing bestuur 
Jack van Helvoort >  Unaniem akkoord aanwezige leden 
Frank Eijk > Unaniem akkoord aanwezig leden tot herverkiezing 

 

003 Marshals 
In de doelstellingen van de JeepClub staat dat we actief op zoek gaan naar extra Marshals, dit 
omdat de groep op dit moment te klein is, en hierdoor teveel druk ligt op de bestaande Marshals. 
Tijdens de vergadering hebben 2 leden zich direct aangemeld voor marshal activiteiten, te weten: 

- Ronald Baas 
- Tim van Ramselaar 

Ook is afgesproken dat we de Marhals niet meer alleen via het marshal-forum maar ook per mail 
en/of telefoon gaan benaderen voor evenementen. 

 

 

004 Lidmaatschapsgeld 2010-2011 
Vanuit het bestuur wordt voorgesteld het lidmaatschapsgeld niet te verhogen, dit voorstel wordt 
unaniem aangenomen. Als aanvulling op deze afspraak wordt wel de voorwaarde gesteld dat de 
contributie via automatische incasso gaat verlopen. 

 

005 Jaarprogramma 
Het programma voor 2012 is voorgedragen aan de aanwezige leden. De datums in deze agenda 
zijn definitief, echter is het wel mogelijk dat er nog enkele data bijkomen in de loop van het jaar. 

 Bas van Loon stelde de vraag of Overloon wel genoeg mogelijkheden bied. John heeft 
gesproken met de beheerders van Overloon, en volgens zeggen mag er ook buiten de 
baan gereden worden en mag er waar nodig gegraven worden. Voor we dit evenement 
definitief aandoen zullen we nog wel een bezoek brengen aan het terrein om eea goed af 
te spreken. 

 Bas van Loon vraag of Geilenkirchen niet opgenomen kan worden als 
evenementenlocatie. Dit is misschien een leuk alternatief als Holzen onverhoopt toch niet 
mogelijk mocht zijn. 

 Voor het jubileum weekeind zijn vrijwilligers gevraagd om mee te denken met de 
organisatie. Diverse mensen hebben zich aangeboden om naast het bestuur en de 
evenementen commissie hierin wat te gaan betekenen. De personen die zich aangemeld 
hebben zijn: 
- Tim van Ramselaar 
- Jan Houtkoop 
- Charles Corbee 
- Ronald Baas 
- Wim van Hezik 
- Bas Sleijster 

 Is het niet mogelijk om weer een weekeind tour te houden bijvoorbeeld in de Ardennen in 
België? We gaan dit onderzoeken, maar Ronald gaf al aan dat het vrij moeizaam is en 
dat er zeer hoge bekeuringen uitgedeeld worden aan zowel de organiserende vereniging 
als aan de berijders van zo’n tour. 

 Wat willen we aan invulling geven voor de techniek dag van januari? 
vanuit de aanwezige leden zijn diverse opties gegeven, en we gaan nu kijken hoe we 
aan deze opties invulling kunnen geven. 
Opties zijn: 
- Algemeen onderhoud (ook te denken aan noodreparaties in het terrein) bijvoorbeeld 
hoe vervang ik een steekas/kruisje. 
- Standaard uitrusting bij terrein rijden 
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- Verzekering eigen Jeep. 
Als mogelijke locatie voor deze dag wordt Heerde aangedragen. 

 Is voor de jaarvergadering van volgend jaar niet de mogelijkheid dit te combineren met 
MC salz motorcross terrein? 

006 Organisatie evenementen 
De evenementen commissie zoals deze vorig jaar ingesteld is zal blijven bestaan. Wel zullen er 
diverse organisatorische wijzigingen doorgevoerd worden. Diverse leden treden terug naar de 
achtergrond, en de aansturing komt meer bij het bestuur te liggen. Carl en Bas zullen samen met 
Frank de commissie verder weer vorm gaan geven en ervoor gaan zorgen dat deze commissie 
wederom een succes wordt. 

 

007 Verkiezing van de kascommissie 
In onze statuten staat dat elk jaar de gehele commissie opnieuw gekozen dient te worden, dit in 
tegenstelling wat we vorig jaar deden door 1 persoon uit te laten treden en 1 nieuw persoon toe 
te laten treden. 
Bij instemming van de aanwezige leden zijn de volgende personen voor de kascontrole van 
2011/2012 stukken gekozen: 
- Freek van den Brand 
- Bas van Loon 
- Norbert Weder 
We bedanken Carl Wienhoven en Hendrik Versteeg hartelijk voor hun activiteiten in de 
commissie. 

 

008 Ingekomen stukken 
Dit jaar hebben we geen enkel ingekomen stuk. 

 

 
009 Rondvraag 

 Is het niet mogelijk ook de evenementen via machtigingen of via bank betalingen te gaan 
doen? We gaan dit vooralsnog niet doen, dit in tegenstelling tot de contributie. Voor het 
volgend seizoen zullen we echter wel serieus gaan kijken naar de mogelijkheden om de 
contant geldstroom bij evenementen tot een minimum te kunnen beperken. 

 Is er binnen de club bekend welke leden in het bezig zijn van een bhv/ehbo opleiding? Dit 
zodat op deze leden mogelijk een beroep gedaan kan worden als er tijdens een 
evenement een keer echt wat gebeurd. Op dit moment is dit niet bekend van de  leden, 
we zullen hiervoor een inventarisatie moeten doen bij onze leden. 

 Worden de helpers van evenementen ook op de BHV cursus gestuurd waarnaar de 
Marshals gaan? Voor alsnog sturen we alleen de Marshals op training. 

 
Ronald Baas 
Is er JeepClub kleding beschikbaar? Op dit moment is deze er niet, echter er wordt wel gekeken 
naar de mogelijkheden hiervan. Zeker is dat dit er weer moet komen en dat de JeepClub hiervoor 
een shopje zal gaan starten. 
 
Carlo Reichwein 
Omdat er op dit moment zoveel problemen zijn met de communicatie tussen de evenementen 
commissie, marshals en bestuurders is het dan niet mogelijk om 1 mailadres te maken waarmee 
in eens iedereen van die clubjes wordt benaderd?  We gaan onderzoeken wat hierin mogelijk is. 
 
Kenneth Coster 
Is het niet mogelijk om verkoop standjes neer te zetten waar leden tegen betaling hun waren 
kunnen uitstallen gedurende een evenement? Kenneth zal een voorstelletje hiervoor maken, 
waarna binnen het bestuur gekeken zal worden of we hieraan invulling kunnen geven 

 


